



Житель Ольховатского района, применивший насилие к сотрудникам полиции, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя пос. Малые Базы Ольховатского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что в июле 2018 года в поселке Малые Базы Ольховатского района обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не желая подчиняться законным требованиям сотрудников полиции, находившихся при исполнении служебных обязанностей, оказал им сопротивление, причинив телесные повреждения.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в совершении указанного преступления и дал подробные показания. Его вина также подтверждается протоколами осмотров, показаниями свидетелей и потерпевших, заключениями судебных экспертиз, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Россошанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Вадим Стрижаков.

06 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1278578>